300余名律师总结婚姻家庭案件

1000元

简 |

婚姻家庭案件裁判要旨梳理

北京市法院婚姻家庭案件裁判要旨

天津市法院婚姻家庭案件裁判要旨

河北省法院婚姻家庭案件裁判要旨 梳理

山西省法院婚姻家庭案件裁判要旨 梳理

内蒙古自治区法院婚姻家庭案件裁 判要旨梳理

辽宁省法院婚姻家庭案件裁判要旨 梳理

吉林省法院婚姻家庭案件裁判要旨 梳理

黑龙江省法院婚姻家庭案件裁判要 旨梳理

上海市法院婚姻家庭案件裁判要旨 楂理

江苏省法院婚姻家庭案件裁判要旨

浙江省法院婚姻家庭案件裁判要旨

安徽省法院婚姻家庭案件裁判要旨

(略)



《婚姻家庭案件裁判要旨总梳理》 贾明军 张莹 主编 法律出版社

【内容简介】

【作者简介】

贾明军,华东政法大学财富管理法律研究中心副主任,上海财经大学法学院遗产管理人智库成员,中国人民大学律师学院、华东政法大学律师学院客座教授。有超过24年向私人客户提供法律服务的经验,具有扎实的法律功底和丰富的诉讼实务经验,能够结合诉讼实务和财富管理需求为客户提供全面的维权策略和防范建议。2012~2022年,连续十一年被钱伯斯评价为亚太地区领先的"私人客户/财富管理"律师,2017~2019年,连续三年获得《中国法律商务》年度"最佳私人客户律师"称号。

著有《私人财富管理实务操作》《上市公司股权分割与传承》《大额保单操作实务》《中国私人财富法律管理最前沿》《法

院审理股权转让案件观点集成》《富人离婚的 36 个计策》《婚姻家庭纠纷案件律师业务》等,也是全国律协《律师执业基本技能》婚姻法律业务撰稿人。

张莹,西安交通大学法律硕士。具有非常扎实的理论功底和丰富的实务经验,为客户提供婚姻、继承类诉讼服务、私人顾问及财富规划指导和咨询服务。尤其擅长疑难的家事案件诉讼,代理过多起家庭资产数亿元的婚姻案件和继承案件。服务的企业家客户众多,如制造领域、高科技领域、教育领域、能源领域等。长期担任省级媒体的嘉宾律师,直播和录制节目 400 余期,多次接受多家知名媒体的采访。多篇专业作品被国家一级刊物刊登。

【自序】

从事婚姻家事业务已多年,我们一直都在研究婚姻家事审判的裁判规则。虽然法律规定是统一的、确定的,但是在实务中,我们发现,各地裁判规则有所不同。即使原《婚姻法》、原《继承法》和《民法典》有规定,各地对此部分的处理也有所差别,帮助大家厘清差别,有助于各位法律界同人能够在实务中有所得,此为此次总结裁判要旨的立意之一。

2020 年春节我们未感受到往年节日的 氛围,而是为了安全都在居家等待。这一时期,我们编辑组三人在线探讨了进行婚姻家事案件财产类判决裁判规则项目的可能性,将分析对象的裁判要旨和规则集中在 2017 年至 2019 年。在评估了工作量、论证过工作可行性后,我们认为这个项目是可行的。于是迅速联系了全国 300 余名婚姻家事律师,组成了一个庞大、临时的婚姻家事裁判规则项目研究小组。

为了防疫需要,大家都在家中办公,所有的沟通都只能通过互联网。这是一段难忘的时光,让我们又一次深切感受到了律师同行们无私、奉献的精神。项目小组里,有自告奋勇跨省帮其他省份进行业务研究的律师,有身怀六甲仍然不下"火线"的同人,还有一边看着楼下救护车拉走疑似新冠感染者一边抓紧时间完成工作的伙伴。这些情形常常使人泪目。我们至今记得当时疫情最严

重的湖北地区,湖北小组的律师们在第一时间响应并组织起来,他们也奉献出了荆楚人民最棒的智慧。湖北小组曾在项目期间写过一篇新闻稿,有一句话我们一直都记得:等到春暖花开时,希望我们能摘下口罩,互道一声"你好"。

这段特殊的时光,给我们带来的是最特别的价值。我们的同人当时也提出,我们此时组织的这个项目给大家带来了非常大的希望,让惶恐在家的彼此能够将注意力放到业务研究上来,一个月,足以让大家都从中得到了足够多的专业知识滋养。此为此次总结裁判要旨的立意之二。

在这里,我们要特别感谢来自全国各地的婚姻家事律师的支持、帮助、理解和信任。这一篇篇饱含着大家辛苦工作的文章终会凝成宝贵的财富,最终成为我们每一个人执业生涯中最难忘、最璀璨的经历。

本书成稿于 2020 年,因为《民法典》 及相关司法解释出台,我们在后期根据新的 法律、司法解释进行了注解和修订。因相关 法律规定有部分改动,我们后期的修订也主 要是为了解决新法和旧法及相关司法解释的 衔接问题,将新法和旧法之间改动的地方进 行了标注,并对不同之处进行了说明,最大 限度地解决了读者在面对法律规定变化对裁 判结果可能发生的影响的疑惑问题

• • •

当 / / / / 书 架

《担保法精讲: 体系解说与实务解答》



国家法官学院教授, 独创担保法 实务学习体系, 从原理到实务系统讲解,让你自信解决担保实务难题。

本书以《民法典》和《民法典担保制度司法解释》为基础,将分散制定于《民法典》不同编章及其司法解释中的担保规则进行重新整合与梳理,按照总论—分论的结构进行理论重构,并分成35讲进行体系化讲解,将担保制度的全部知识体系囊入其中。本书的讲解立足于对实务问题的解决,将类型化的实务问题融入担保法的理论体系之中,详解重点问题、解答疑难问题、预判未来问题。

《物权法:规则与解释》



《以案说法——专利复审、无效典型案例汇编(2018—2021年)》



本书旨在针对 2018 年以来复审 和无效审理部审结的专利复审、无效审理部行介绍,从中遴选出 200 余件具有典型指导意义的优秀总结 之后,然是有典型指导意义的,然后,这一个分析、则要点,为知识地及挥集和投炼,产权的总址人类,更好地发挥,后国家和市道和大政革,原国家和知识产和人人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,是有人的人,在长期的审查实践中积累了大量经验。